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Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru 

finansija i socijalnog staranja, gospodinu Milojku Spajiću postavljam 

sljedeće
POSLANIČKO PITANJE:

Jedan od najvećih kapitalnih projekata u opstini Rozaje je Ski centar “Hajla- 
Štedim” čijom izgradnjom će se pospješiti razvoj kako letnjeg tako i zimskog 

turizma, ali i samog sjevernog regiona.

Radovi na ovom projektu su poceli 2020. godine i do dan danas odradjeno 
je šest stubova i dolazna stanica, za nastavak radova i zavrsetak izgradnje 
neophodno je uraditi jos šest stubova, dolaznu stanicu i dalekovod bez kojeg 

se projekat ne može završiti.

S bzirom na to da je ugovorom sa izvodjačem radova predviđeno da žičara 
odnosno ski kompleks budu u funkciji do kraja 2022. godine, molim Vas da 
mi odgovorite da li su predlogom budžeta predviđena sredstva za nastavak 
realizacije ovog projekta za 2021. godinu i da ii se očekuje da se projekat 
završi do 2022. godine kako je ranije i najavljeno.

Obrazloženje ću dati na sjednici.

U skladu sa Poslovnikom očekujem i pisani odgovor.
iloš Konatar

Poslanik u Skupštim Crne Gore
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Ukupna procijenjena vrijednost predmetnog projekta je 20.000.000.00 € 
đosadašnjem periodu ugovoreno radova u iznosu od 14.203.983 10€ 
je u pitanju višegodišnji projekat čija je realizacija započeta 
je rok za završetak radova predviđen za 2023. godinu.

od čega je u 
uz napomenu da 

u prethodnom periodu, dok

Napominjemo, da če sredstva za nastavak i završetak ugovorenih radova 
opredijeljena kapitalnim budžetom države u narednim godinama u cilju njihove potpune 

plementacije i stavljanja u flmkciju „Ski centra na lokalitetu Hajla" u Rožajama^kaL bi 
se u predviđenom roku stvorile pretpostavke za razvoj turizma sjevernog regiona

biti

Imajućl u vldu navedeno, kao I potrebu dalje konsolidaclje javne potrošnje u 2021 godini
efek« ° i održivosti javnil, flnansija, a usljed izrazito negativnih
efekata pandennje COV,D-19 na crnogorsku ekononflju, sredstva opredijeljena

realizaciju kapitalnih projekata odražavaju mjeru mogućeg ukapitalnim budžetom za 
datim okolnostima.


